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A pályázat előkészítő szakasza 

Előkészítő órákat tartottunk osztályfőnöki órákon 2025.03.21-én és 2025.03.28-án. Ezeken a 

foglalkozásokon Erdély nevezetességeiről beszélgettünk, ppt-k segítségével, valamint a 

Határtalanul Barangoló digitális tartalomtár feladatai révén szereztek hasznos, új ismereteket a 

gyerekek Erdélyről, az erdélyi magyarságról. A gyerekek csoportokban ill. párokban dolgoztak, 

oldottak meg interaktív feladatokat, majd közösen ellenőriztük, megbeszéltük az egyes feladatok 

során szerzett ismereteket.  

 
 

A kirándulás részletes leírása 

 

1. nap 

 

Reggel 6 órakor indultunk útnak a Főnix Aréna parkolójából. Kényelmes emeletes buszokon 

utaztunk együtt a 7.a és a Debreceni Hunyadi János Általános Iskola egyik osztályával.  

Egy idegenvezető is kísért minket, aki az odaúton sok érdekességet mondott el Erdély 

történelméről, lakóiról és nevezetességeiről. 



 

 
 

 

11 óra körül megérkeztünk Bánffyhunyadra, ahol megtekintettük a híres református 

templomot.  

Találkoztunk Jakab Mihály Gyulával, a templom lelkipásztor parókusával, aki bemutatta a 

templom nevezetességeit, köztük a gyönyörű kazettás mennyezetet és a Kossuth Lajos 

temetésére készített hatalmas koszorút, amit a mai napig a templomban őriznek. 

                        

 

                              
 

                                              
 

 

 

 

 



A látogatás után folytattuk utunkat Korondra. Korond egy nagyközség Románia Hargita nevű 

megyéjében. Ez Székelyföld egyik központja, a Sóvidék jelentős települése. Híres 

népművészeti hagyományairól, különösen a fazekasságól és gyógyhatású forrásairól. 

 

Késő délután érkeztünk meg a szállásra. Elfoglaltuk szobáinkat a Bernadett Panzióban, majd 

vacsora után megpihentünk.  

    
 

                                                 
 

2. nap 

 

A második napot a székelyderzsi erődtemplom meglátogatásával kezdtük. A középkori 

templom az Unesco Világörökség része. A templom a külső erődszerű várfalairól, bástyáiról és 

a belső falakat díszítő freskóiról híres, melyek közül kiemelkedik a Szent László-legenda 

ábrázolása. 

 

                          
 



                    
Ezután Fehéregyházán felkerestük a Petőfi Sándor Múzeumot. Sajnos felújítási munkálatok 

miatt a múzeumot nem tudtuk megtekinteni, de a Petőfi emlékkertben meghallgattuk a múzeum 

gondnokának lelkes előadását a szomszédos területen zajló segesvári csatáról és Petőfi Sándor 

itt eltöltött utolsó óráiról. 

 

     
 

Bözödújfalunál megálltunk az egykori elárasztott település helyén fekvő nagy kiterjedésű 

„Bözödi-tónál”, amely tragikus sorával a romániai falurombolás egyik legismertebb jelképévé 

vált.  Az eredetileg víztározónak tervezetett tó miatt a falut kitelepítették, vízzel elárasztották, 

így a település teljesen víz alá került.  

 

Mély benyomást tett ránk a mesterségesen elárasztott falu emlékére állított Siratófal és a 

Kopjafafalu, amely az egykori település kicsinyített mása.  

      



 

Kőrispatakon a szalmamúzeumban jártunk, és részt vettünk egy szalmafonó 

kézműves foglalkozáson, ahol szalmából angyalkát készítettünk. 

 

 

  

 

 

Találkoztunk Szűcs Lajossal, a Szalmakalap Múzeum alapítójával, aki megmutatta, hogy kell 

szalmafonatból kalapot készíteni. 

Felsétáltunk egy „csodakúthoz”, majd megtekintettük a helyi malmot, ahol a gabonaőrlés 

menetét és eszközeit mutatták be. Végül a múzeum udvarán lehetett lángost és szalmából 

készült tárgyakat vásárolni. 

 

 

 

Este egy hangulatos folklór esten vettünk részt a művelődési házban, ahol a helyi fúvószenekart 

hallgattuk meg és a korondi néptáncosok táncait élvezhettünk. A közönségnek lehetősége volt 

felmenni a színpadra és néptáncot tanulni. Az előadás után mindenkit fánkkal vendégeltek meg. 



 

 

 

 

 

3. nap 

 

A következő napon délelőtt Farkaslakán jártunk. Megtekintettük Tamási Áron szülőházát, 

majd koszorút helyeztünk el a sírjánál.  

 

 

 

 

A következő program kürtőskalács kóstolás volt. Ki is lehetett próbálni a kürtőskalács sütését. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Az aznapi ebédünk házi termékek kóstolásából állt. A különféle sajtok, lekvárok, a kovászos 

kenyér és a gyógyfüvekből készült tea kifejezetten ízlett mindenkinek. 

 

A visszafelé vezető úton a buszból megnéztünk egy hagyományos faszénégetőt is.  

 

Délután egy sófeldolgozó üzemet látogattunk meg, ahol megismertük a sófeldolgozás 

folyamatát és a sótömb őrlését.  

Az üzem előtt lévő üzletben különféle parajdi sótermékeket, például szappant, fürdőbombát, 

fürdősót lehetett vásárolni. 

     

 

 

 

 

4. nap 

 

Reggel Székelyudvarhelyen haladtunk át az autóbusszal, amelyről az idegenvezetőtől 

megtudtuk, hogy Székelyföld egyik kulturális központjaként ismert. Mádéfalván 

megcsodáltuk a híres székelykapukat.  

 

Az első állomás Csíkszentsimon volt. Itt megtekintettük a Csíki Chips gyárat, ahol naponta 20 

tonna krumplit/pityókát dolgoznak fel. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Csíksomlyó volt a következő nevezetesség, ahova ellátogattunk. Megemlékeztünk a Sarlós 

Boldogasszony búcsúról és megnéztük a Mária-Kegytemplomot, ami a magyarság egyik 

legnagyobb zarándokhelye és kultúrtörténeti emléke. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezután a Gyimesek felé vettük az irányt. Közben sok csángó településen haladtunk keresztül és 

gyönyörködhettünk a havas téli tájban. 

 

 

Gyimesbükkön felkerestük az 1000 éves határt. A határvonal a középkori Magyar Királyság 

keleti peremét jelölte. A vasútvonal, amely szintén itt lépte át a magyar határt, kiemelt 

jelentőséggel bírt. 

Az itt álló kis vasúti őrház a Magyar Királyi Államvasutak legkeletibb őrháza volt egykoron. 

Ma vasúttörténeti kiállítás tekinthető meg a felújított bakterházban, melynek alapja egy 

magángyűjtemény. Az érdekes, múltat idéző képeket és tárgyakat nagy érdeklődéssel 

tanulmányozták a gyerekek. 

   

 

 

 

 

 

 

 



5. nap 

 

A Bucsin-hegységen keresztül utaztunk, amely híres turisztikai paradicsom, sok sípályával. 

Megérkeztünk a Békás-szoroshoz és a festői Gyilkos-tóhoz, ami Erdély egyik leglenyűgözőbb 

természeti látványossága. A szurdokvölgyet a Békás-patak vájta ki a mészkősziklába. 

Az egész tájat hó borította és akár egy méteres jégcsapok is lógtak a sziklákról.  

Mellettünk séta közben egy patak csordogált. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Végül Szovátán tettünk látogatást, ahol megcsodáltuk a Medve-tavat, a világ legnagyobb 

heliotermikus tavát. A tó gyógyhatású, sós vizű, alakja pedig egy kiterített medvebőrt formáz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az élménygazdag és fárasztó nap végén még várt ránk egy érdekes program.  

Korondon egy taplász mester tevékenységét ismerhettük meg. Ez a mesterség a településen a 

múlt században alakult ki. Csak itt ismert, és az 1800-as évektől kezdve sok családnak adott 

megélhetést a taplógomba feldolgozás. A taplászok kalapokat, dísztárgyakat, terítőt készítenek 

taplógombából.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. nap 

 

A hatodik napon korán reggel elindultunk hazafelé. 

Visszafelé is gyönyörű tájat, sok hegyet, dombot láttunk, nagyon szép volt a vidék! 

Addigra a hó is elolvadt, meleg és napos időben érkeztünk Magyarországra. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Felejthetetlen élményekkel, ismeretekkel és rengeteg emlékkel gazdagodva tértünk haza. 

 

Értékelő szakasz  

Értékelő órákat tartottunk osztálykeretben 2025.05.09-én. Az utazás utáni héten átbeszéltük 

osztályfőnöki órákon a közös élményeket, élménybeszámolót tartottunk. Mindenki elmondta, 

hogy személy szerint neki melyik program, helyszín tetszett a legjobban és miért. Az együtt 

töltött hat nap még jobban összekovácsolta az osztályt. 

A kirándulás során készült képekből felismerési vetélkedőt rendeztünk az osztályban. 



A tanulók ppt kiselőadásokat készítettek, melyeket földrajzórán előadtak. Ezekből a ppt 

kiselőadásokból a legjobban sikerülteket 2025.06.04-én a nemzeti összetartozás napján az 5. és 

6. évfolyamos osztályokban is bemutatták. 

 

 

 


